
A : partie coloriée → 
2

4
 ; partie non coloriée → 

2

4
. 

B : partie coloriée → 
2

6
 ; partie non coloriée → 

4

6
. 

C : partie coloriée → 
0

5
 ; partie non coloriée → 

5

5
. 

D : Illisible sur ma photocopie. 

E : partie coloriée → 
6

10
 ; partie non coloriée → 

4

10
. 

 

A : 
2

5
+

1

5
=

3

5
. 

B : 
4

6
+

1

6
=

5

6
. 

C : 
1

8
+

3

8
=

4

8
. 

D : 
3

4
+

2

4
=

5

4
. 

 

Plus petites que 1 : 
4

5
&

8

10
 

Egales à 1 : 
2

2
&
5

5
 

Plus grandes que 1 : 
5

3
&

3

2
&

8

4
 

 

 

 



 

 


